

Заслуженная артистка РСФСР участвует в самодеятельном спектакле



Во Дворце культуры СТЗ уже много раз шел спектакль «В добрый час», поставленный театральным коллективом художественной самодеятельности тракторозаводцев. Его всегда хорошо принимали зрители. Но особый интерес вызвал этот спектакль в минувшее воскресенье, когда в нем играла заслуженная артистка РСФСР Е. Я. Евгеньева. Посмотреть этот спектакль пришли и те, кто уже видел его.

Е. Я. Евгеньева исполнила роль Анастасии Ефремовны Авериной, которую зна с большим успехом играет на сцене театра имени М. Горького. Спектакль был тепло принят зрителями.

На снимке: заслуженная артистка Е. Я. Евгеньева в роли Анастасии Ефремовны Авериной и старейший участник художественной самодеятельности тракторозаводцев А. И. Ключио в роли Петра Ивановича Аверина.

Фото В. Круглова.